



Styrelsemöte 160808

Närvarande: Håkan Johansson, Johan Axelsson, Lage Furberg, Gunnar Wallström, Roger Grenholm, P-O Lindgren, Ivan Olsson, Britta Lindgren och Anette Asplund.

1. Britta öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till justerare valdes Roger.
4. Genomgång av föregående protokoll.
5. Ekonomi: ingen rapport.
6. Gilleskeps och t-shirt är beställda och har kommit. Beslutat att priset blir 100: - per keps/tröja. Styrelsen får en keps eller t-shirt gratis.
7. Priser till utställning, gilleskamp och Burträskprovet är beställt, en fin tallrik till vinnaren på resp. tillställning.
8. Qvinnokampen – beslutat att gillet skänker 1000: - till kampen.
9. Utställning Byske
Samling 8.00.
Hyra utställnings område, 500: -
Genomgång av arbetsfördelningen på utställningen.
10. Gilleskampen
Håkan och Roger ordnar domare och provrutor.
Britta ordnar diplom till deltagarna.
Pokal delas ut till 1-3 plats, samt att vinnaren får en tallrik.
11. Kamp mellan gillen
Lage har pratat med Ingeborg Stensdotter, intresse finns för en kamp. Det jobbas vidare med detta.
12. Jaktprovstag för ej fullmeriterade hundar, Lage och Jan jobbar på med detta.
13. Inga övriga frågor.
14. Nästa möte: 24 oktober kl:18.00, på Ivans jobb.
15. Mötet avslutas.

Britta Lindgren

Roger Grenholm

Anette Asplund